
Име на ПО Земја
Видови на поддршка

 или обезбедени услуги Опис на поддршката или услугите 1 Парична вредност на финансиската
поддршка и на фактурирани трошоци

Непарична
корист за ПО 2

Надоместоци за
платени услуги

Здружение за граѓани за ретки болести "Живот со предизвици" - Битола Р. С. Македонија Финансиска поддршка
Делумна поддршка за организирање на планираните годишни
активности на Здружението на граѓани за ретки болести „Живот со
предизвици“

260,000.00
Здружение за иницијативи за развој во здравството, подобрување на
здравствените услуги и застапување на пациентите ЕЗРА

Р. С. Македонија Финансиска поддршка Финансиска поддршка за Кампањата за месецот за подигнување на
свеста за ракот на дојка 90,000.00

Здружение за подобро здравство, образование и социјална грижа - САНО Р. С. Македонија Финансиска поддршка Делумна финансиска поддршка за организирање на настан 178,750.00

Здружение за ретки болести - ретко е да си редок Р. С. Македонија Финансиска поддршка
Финансиска поддршка на годишни активности, поддршка на мисијата и
целите на здружението 483,000.00

Здружение на граѓани МУСКУЛНА
ДИСТРОФИЈА АСОЦИЈАЦИЈА МАКЕДОНИЈА, Неготино

Р. С. Македонија Финансиска поддршка
Финансиска поддршка на мисијата, целите и активностите на
здружението 220,000.00

Здружение на граѓани со хемофилија – ХЕМОЛОГ Р. С. Македонија Финансиска поддршка Финансиска поддршка на мисијата, целите и активностите на 587,100.00
Здружение на лица со спинална мускулна атрофија СТОП СМА, Скопје Р. С. Македонија Финансиска поддршка Финансиска поддршка на мисијата, целите и активностите на 259,500.00
Здружение ХЕПАР ЦЕНТАР, Битола Р. С. Македонија Финансиска поддршка Финансиска поддршка на мисијата, целите и активностите на 450,000.00
Национално здружение за помош и поддршка на лица со МС Р. С. Македонија Финансиска поддршка Финансиска поддршка на мисијата, целите и активностите на 350,000.00

ХЕМА-ОНКО, здружение посветено на пациенти со рак и нивни негуватели Р. С. Македонија Финансиска поддршка
Финансиска поддршка на мисијата, целите и активностите на
здружението и хонорар за учеството на панел дискусијата на Рош Настан 398,800.00


